

Universidade Federal de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO dos Editais de Seleção 2017 – Mestrado e Doutorado "O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA O Edital de Seleção 2017 tendo em vista que a greve dos funcionários públicos e dos bancários gerou dificuldades para a aquisição, por parte dos candidatos, dos documentos necessários à inscrição nos processos seletivos de Mestrado e Doutorado. O prazo de inscrições será até o dia 26 de setembro:

Retificação de edital - Mestrado

Onde se lê:

“O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 15 de agosto a 16 de setembro de 2016, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Curso de MESTRADO”.

Leia-se:

“O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 15 de agosto a 26 de setembro de 2016, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Curso de MESTRADO”.

Onde se lê:

“As inscrições serão feitas exclusivamente pela Internet, no período de 15 de agosto a 16 de setembro, através da página web do Programa: www.fafich.ufmg.br/ppghis.”

Leia-se:

“As inscrições serão feitas exclusivamente pela Internet, no período de 15 de agosto a 26 de setembro, através da página web do Programa: www.fafich.ufmg.br/ppghis.”

Retificação de edital – Doutorado

Onde se lê:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 15 de agosto a 16 de setembro de 2016, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Curso de Doutorado.

Leia-se:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 15 de agosto a 26 de setembro de 2016, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos ao Curso de Doutorado.

Onde se lê:

“As inscrições serão feitas exclusivamente pela Internet no período de 15 de agosto a 16 de setembro, através da página web do programa: www.fafich.ufmg.br/ppghis.”

Leia-se:

“As inscrições serão feitas exclusivamente pela Internet no período de 15 de agosto a 26 de setembro, através da página web do programa: www.fafich.ufmg.br/ppghis.”

Belo Horizonte, 16 de setembro de 2016. Prof. Dr. Douglas Attila Marcelino -
Coordenador do Programa.